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MESA DE CAMPING TEXTIL PLEGABLE CON FUNDA
CAFOLBY. INNOVAGOODS

MESA DE CAMPING TEXTIL PLEGABLE CON FUNDA CAFOLBY,SOPORTA 20kg, TIENE 2
PORTAVASOS Y INCLUYE BOLSA DE TRANSPÒRTE, MEDIDAS PLEGADA: 12,5x64x12,5cm/ ABIERTA:
48x48x48cm. INNOVAGOODS

REF. 07404

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

SET DE 3 BOLSAS PARA BASURA REUTILIZABLES
ESPECIAL CAMPING CON MEDIDAS 30x30x39cm

SET DE 3 BOLSAS PARA BASURA REUTILIZABLES ESPECIAL CAMPING CON MEDIDAS 30x30x39cm
(ancho/fondo/alto)

REF. 77737

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

ARMARIO PARA CAMPING CON 2 ESTANTERIAS
53x49x95cm. CAMP ACTIVE

ARMARIO PARA CAMPING CON 2 ESTANTERIAS. MEDIDA: 95x53x49cm (ancho/fondo/alto)
MATERIAL: ACERO INOXIDABLE/TELA. PESO: 5,2kg. CAMP ACTIVE

REF. 90193

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

MESA DE CAMPING PLEGABLE 56x24x34cm

MESA DE CAMPING PLEGABLE. MEDIDA MONTADA: 56x24x34cm (ancho/fondo/alto). MEDIDA
PLEGADA: 56,6x34x3,5cm (ancho/fondo/alto) CON PROTECCIÓN WATERPROOF.
INTERIOR/EXTERIOR. COLOR GRIS Y DETALLES EN ALUMINIO.

REF. 73787

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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MESA DE CAMPING PLEGABLE DE ALUMINIO
80x60x69cm

MESA DE CAMPING PLEGABLE DE ALUMINIO. MEDIDA MONTADA: 80x60x69cm
(ancho/fondo/alto). MEDIDA PLEGADA: 80x60x5cm (ancho/fondo/alto). APTA PARA
INTERIOR/EXTERIOR. COLOR BLANCO

REF. 90131

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

MESA PLEGABLE 180x74x74cm TUBO Ø22x1.0mm

MESA PLEGABLE DIMENSIONES MONTADA: 180x74x74cm (ancho/fondo/alto) MEDIDA PLEGADA:
95x35x9cm (ancho/fondo/alto). TUBO Ø22x1.0mm. USO EXTERIOR E INTERIOR, ACERO,
FABRICADO EN PLÁSTICO DE ALTA DENSIDAD. NO APTA PARA USO PROFESIONAL

REF. 75130

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 22

CONJUNTO DE MESA DE CAMPING. CON 2 BANCOS DE
ALUMINIO. 90x60x70cm

CONJUNTO DE MESA DE CAMPING CON 2 BANCOS. PLEGABLE. MATERIAL: ALUMINIO. FACIL DE
TRANSPORTAR GRACIAS AL ASA QUE INCORPORA. PROTECCIÓN FRENTE A LA LLUVIA. MEDIDA
MONTADA: 90x60x70cm (ancho/fondo/alto). MEDIDA PLEGADA: 92x34x11,5cm (ancho/fondo/alto)

REF. 73780

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1
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CONJUNTO DE CAMPING. MESA CON 4 SILLAS DE
ALUMINIO PLEGABLES 120x60x70cm

CONJUNTO DE CAMPING 5 PIEZAS. SET DE MESA CON 4 SILLAS. PLEGABLE. DIMENSIONES
MEDIDA MONTADA: 120x60x70cm (ancho/fondo/alto) MEDIDA PLEGADA: 63,5x62,5x7cm
(ancho/fondo/alto). CON ACABADO SIMULACIÓN BAMBOO. CARCASA DE ALUMINIO. INCLUYE
ASA DE TRANSPORTE. CON POLYESTER Y DE COLOR ANTRACITA. PESO MÁXIMO SOPORTADO
POR LA MESA: 30kg.

REF. 73790

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

CONJUNTO PLEGABLE PARA PICNIC 85,5x65x66cm
REDCLIFFS

CONJUNTO PLEGABLE PARA PICNIC MEDIDA DE LA MESA MONTADA: 85,5x65x66cm
(ancho/fondo/alto). MEDIDA DEL CONJUNTO PLEGADO: 85,5x39x11cm (ancho/fondo/alto).
MATERIAL: ALUMINIO/PLASTICO. COLOR GRIS. REDCLIFFS

REF. 73794

 

Simple
box
Unidades: 1

SILLA PLEGABLE BLANCA 86,5 x 47 x 54cm ASIENTO 40
x 42cm

SILLA PLEGABLE BLANCA 86,5 x 47 x 54cm ASIENTO 40 x 42cm, SOPORTA MÁXIMO 150kg

REF. 75131

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 36

TABURETE PLEGABLE DE CAMPING 31x31x50cm
COLORES SURTIDOS. REDCLIFFS COLORES / MODELOS
SURTIDOS

TABURETE PLEGABLE DE CAMPING MEDIDAS: 31x31x50cm (ancho/fondo/alto) COLORES
SURTIDOS. MATERIAL: ALUMINIO/LONA. REDCLIFFS COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 73700

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18
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TABURETE PLEGABLE COLORES SURTIDOS

TABURETE PLEGABLE COLORES SURTIDOS

REF. 75414

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

SILLA PLEGABLE DE ALUMINIO COLOR GRIS,
45x54x76cm

SILLA PLEGABLE DE ALUMINIO COLOR GRIS, 45x54x76cm

REF. 75408

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

SILLA PLEGABLE DE CAMPING 80x83,5x51cm COLOR
NEGRO

SILLA PLEGABLE DE CAMPING 80x83,5x51cm (ancho/fondo/alto) COLOR NEGRO. INCLUYE BOLSA
DE TRANSPORTE. CON PORTA BEBIDA. HASTA 120kg. MATERIAL: POLYESTER

REF. 73793

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6
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HORNILLO DE ACERO DESMONTABLE PARA ACAMPADA
FLAMET V0103482 INNOVAGOODS

HORNILLO DE ACERO DESMONTABLE PARA ACAMPADA FLAMET V0103482 INNOVAGOODS ES
PERFECTO PARA COCINAR EN CUALQUIER MOMENTO Y LUGAR, SIN NECESIDAD DE UTENSILIOS
PESADOS Y VOLUMINOSOS. DISEÑADO PARA UNA COMBUSTIÓN CON RESTOS DE MADERA O
RAMAS QUE PUEDEN RECOGERSE EN EL MISMO LUGAR DE USO. SE PUEDE LLEVAR
FÁCILMENTE EN LA MOCHILA, EN EL BOLSO, ETC. UN HORNILLO PORTÁTIL IDEAL PARA PICNIC,
CAMPING, SENDERISMO, ETC.APTO PARA LEÑA Y MADERA, NO NECESITA GAS NI CARBÓN,SE
MONTA Y DESMONTA CON FACILIDAD Y RAPIDEZ EN SEGUNDOS ESTABLE, SEGURO, FIRME
SUJECIÓN, USO CÓMODO Y SENCILLO SE ADAPTA A CUALQUIER SARTÉN O CAZO GRACIAS A SU
DISEÑO Y TAMAÑO FÁCIL DE TRANSPORTAR, INCLUYE BOLSA DE TRANSPORTE DE POLIÉSTER
DE CALIDAD 420DAPERTURA FRONTAL DE FÁCIL ACCESO Y ORIFICIOS DE VENTILACIÓN PARA
COMBUSTIÓN EFICIENTE UNA VEZ MONTADO, DEBE SITUARSE SOBRE UNA SUPERFICIE LISA Y
ESTABLE.

REF. 90896

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 24

COCINA PORTATIL DE GAS DE 1 FUEGO NUEVA
NORMATIVA. SUPER-EGO

COCINA PORTATIL DE GAS DE 1 FUEGO NUEVA NORMATIVA. SUPER-EGO. COCINA A GAS
COMPACTA Y PORTÁTIL, IDEAL PARA COCINAR ALIMENTOS AL AIRE LIBRE. EQUIPADA CON
VÁLVULA DE DOBLE SEGURIDAD. CONFORME A LA NORMA EN-17476. TIPO DE GAS: CARTUCHOS
DE GAS BUTANO SEGO BTN250 SEGÚN NORMATIVA EN417 (NO INCLUIDOS). CONSUMO
NOMINAL: 160 G/h. POTENCIA: 2.200W. DIMENSIONES: 36x32x12cm. PESO NETO: 1,5kg. MEDIDAS Y
PESO DEL EMBALAJE 36x32x12cm. 2kg. APTA PARA SARTENES Y OLLAS DE HASTA Ø26cm.
ESTRUCTURA RESISTENTE FABRICADA EN ACERO INOX. REGULADOR DE LLAMA CON
ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. PANTALLA DE PROTECCIÓN CONTRA EL VIENTO. BANDEJA DE
GOTEO. QUEMADOR EFICIENTE: ALTO RENDIMIENTO Y BAJO CONSUMO. AUTONOMÍA APROX.
CARTUCHO GAS: 1,15h. PARA USO EN EXTERIORES O ZONAS INTERIORES ÚNICAMENTE BIEN
VENTILADAS. NO ESTÁ PERMITIDO EL USO EN EL INTERIOR DE VEHÍCULOS, CARAVANAS,
TIENDAS DE CAMPAÑA, EMBARCACIONES Y SIMILARES. ESTE APARATO HA SIDO DISEÑADO
PARA USO DOMÉSTICO.

REF. 73783

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

 

 
Pallet
Unidades: 100
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COCINA PORTÁTIL DE 1 FUEGO MS-2000 DUAL BUTSIR

COCINA PORTÁTIL DE 1 FUEGO MS-2000 DUAL BUTSIR. FUNCIONA CON CARTUCHOS Y
BOTELLAS BUTSIR (AZULES Y NARANJAS). CERTIFICADA SEGÚN LA NUEVA NORMATIVA
EUROPEA EN17476/2021. MÁS SEGURA Y ROBUSTA. ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. NUEVO
MALETÍN DE TRANSPORTE REFORZADO. CON ARMAZÓN DE ACERO INOXIDABLE Y PARRILLA
ESMALTADA. DIMENSIONES: 34x28x12cm (ancho/fondo/alto). ATENCIÓN: NO INSTALAR
CARTUCHOS EXPUESTOS AL CALOR. SU ALTA PRESIÓN ACTIVARÁ EL MECANISMO DE
SEGURIDAD QUE BLOQUEA LA COCINA. PARA MÁS INSTRUCCIONES AL RESPECTO, CONSULTAR
EL MANUAL DE INSTRUCCIONES Y EL VÍDEO DEL ARTÍCULO.

REF. 73900

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

PLANCHA PARA COCINA PORTÁTIL 73900 REPU0030
BUTSIR

PLANCHA PARA COCINA PORTÁTIL 73900 REPU0030 BUTSIR. ANTIADHERENTE. MEDIDAS:
Ø31x4cm. PESO: 500g

REF. 73911

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TOSTADORA PARA COCINA PORTÁTIL 73900 REPU0042
BUTSIR

TOSTADORA PARA COCINA PORTÁTIL 73900 REPU0042 BUTSIR. CON MANGO. MEDIDAS:
20x20x2cm. PESO: 200g

REF. 73909

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12
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HORNILLO DE CAMPING GAS PARA BTP C200 PRO
SUPER-EGO

HORNILLO DE CAMPING GAS PARA BTP C200 PRO. PORTATIL, IDEAL PARA CAMPING, HOGAR,
EMBARCACIONES, ETC. CARTUCHO NO INLCUIDO. AUTONOMIA MINIMA DE 2h Y MÁXIMO DE 6h.
ENCENDIDO PIEZO ELECTRICO. INTENSIDAD DE LA LLAMA AJUSTABLE. SUPER-EGO

REF. 73761

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

HORNILLO DE CAMPING DE GAS COM GAS

HORNILLO DE CAMPING DE GAS COM GAS. PORTATIL, IDEAL PARA CAMPING, HOGAR,
EMBARCACIONES, ETC. CARTUCHO NO INLCUIDO. AUTONOMIA MINIMA DE 2h Y MÁXIMO DE 6h.
ENCENDIDO PIEZO ELECTRICO. INTENSIDAD DE LA LLAMA AJUSTABLE

REF. 73775

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

HORNILLO DE CAMPING NATURA Ø14x22cm BUTSIR

HORNILLO DE CAMPING NATURA (BOTELLA NO INCLUIDA) LIGERO, ECONÓMICO Y DE GRAN
FIABILIDAD. ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. DIMENSIONES: Ø14x22cm (diametro/altura).
POTENCIA: 1250W CONSUMO: 97,5g/h. BUTSIR

REF. 73902

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

HORNILLO GRANDE DE CAMPING SUPER-EGO

HORNILLO GRANDE DE CAMPING. HORNILLO PORTATIL IDEAL PARA CAMPING, HOGAR,
EMBARCACIONES, ETC. INTENSIDAD DE LA LLAMA AJUSTABLE. POTENCIA 1.900W. TIEMPO DE
EBULLICION: 1 LITRO DE AGUA 6 min. FUNCIONA CON BOTELLA DE BUTANO NO INCLUIDA.
AUTONOMIA 32h. SUPER-EGO

REF. 73763

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Camping
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FOGÓN DE CAMPING DESTROYER BOTELLA AZUL
Ø23x7cm BUTSIR

FOGÓN DE CAMPING DESTROYER BOTELLA AZUL (BOTELLA NO INCLUIDA) FOGÓN DE ALTA
POTENCIA CON ASA INCORPORADA, DIMENSIONES: Ø23x7cm (diametro/altura), POTENCIA:
2400W, CONSUMO: 188g/h BUTSIR

REF. 73901

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

HORNILLO GRANDE DE CAMPING Ø22cm COM GAS

HORNILLO GRANDE DE CAMPING COM GAS. HORNILLO PORTATIL IDEAL PARA CAMPING,
HOGAR, EMBARCACIONES, ETC. INTENSIDAD DE LA LLAMA AJUSTABLE. POTENCIA 1.900W.
TIEMPO DE EBULLICION: 1 LITRO DE AGUA 6 min. FUNCIONA CON BOTELLA DE BUTANO NO
INCLUIDA. AUTONOMIA 32h. Ø22cm (diámetro)

REF. 73776

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

 

 
Pallet
Unidades: 120

FOGÓN DE CAMPING POP CLASSIC BLACK HOBC0002
BUTSIR

FOGÓN DE CAMPING POP CLASSIC BLACK HOBC0002 BUTSIR. COLOR NEGRO. PARA BOTELLAS
AZULES. MEDIDAS: 26,5x26,5x5,5cm. PESO: 1,55kg

REF. 73910

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

LAMPARA DE CAMPING PARA BTP C200 PRO

LAMPARA DE CAMPING PARA BTP C200 PRO. LAMPARA PORTATIL IDEAL PARA CAMPING,
HOGAR Y EMBARCACIONES. LAMPARA DE CARTUCHO DE VALVULA. PUEDE DESCONECTARSE Y
VOLVER A CONECTARSE DE FORMA FACIL Y SEGURA ESTEN LOS CARTUCHOS VACIOS O NO.
FACIL ACCESO A LA CAMISA. RESISTENTE, INCORPORA PANTALLA PROTECTORA DE VIDRIO.
ENCENDIDO PIEZO ELECTRICO. INTENSIDAD DE LA LUZ AJUSTABLE. POTENCIA: 800W.
FUNCIONA CON CARTUCHO UNIVERSAL C470. NO INCLUIDO. AUTONOMÍA: MÁS DE 12h

REF. 73762

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Camping
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LÁMPARA PORTATIL ALPINE LACA0017 BUTSIR

LÁMPARA PORTATIL ALPINE LACA0017 BUTSIR. LÁMPARA PORTATIL A CARTUCHO 190g.
ENCENDIDO PIEZOELECTRICO. CONSUMO 80g/h PESO 0,65kg

REF. 73916

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

LÁMPARA PORTATIL CON ASA BISGAS CPBG0060
BUTSIR

LÁMPARA PORTATIL CON ASA BISGAS CPBG0060 BUTSIR. LÁMPARA PORTATIL CON ASA A GAS
190g. ENCENDIDO PIEZOELECTRICO. CONSUMO 82,5g/h PESO 0,65kg

REF. 73917

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

LÁMPARA 500 PIEZO LABC0007 BUTSIR

LÁMPARA 500 PIEZO LABC0007 BUTSIR. PARA BOMBONAS AZULES. PORTÁTIL, CON ASA.
ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. MEDIDAS: 28x18x19cm. PESO: 1,15kg

REF. 73914

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CAMISA PARA LAMPARA DE CAMPING

CAMISA PARA LAMPARA DE CAMPING (BLISTER 3 unid.)

REF. 73764

 
Inner box
Unidades: 20

Camping
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CILINDRO DE CRISTAL PARA LAMPARA DE CAMPING

CILINDRO DE CRISTAL PARA LAMPARA DE CAMPING

REF. 73765

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

ESTUFA DE INFRARROJOS PORTÁTIL BARRACHINA
EBBC0022 BUTSIR

ESTUFA DE INFRARROJOS PORTÁTIL BARRACHINA EBBC0022 BUTSIR. PARA BOMBONAS
AZULES. LIGERA, COMPACTA Y CON ASA. HOMOLOGADA PARA USO DOMÉSTICO TANTO
INTERIOR COMO EXTERIOR. VÁLVULA DE SEGURIDAD Y ANALIZADOR DE ATMÓSFERA.
ENCENDIDO PIEZOELÉCTRICO. POTENCIA MÁXIMA: 3000W. CONSUMO MÁXIMO: 200g/h.
MEDIDAS: 15x25x35cm. PESO: 3,25kg. FUNDA Y BOMBONA NO INCLUÍDAS.

REF. 73915

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

SACO DE DORMIR GRIS CAMP ACTIVE

SACO DE DORMIR GRIS CAMP ACTIVE

REF. 73522

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Camping
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SACO DE DORMIR 190 x 75 cm 800 gr COLORES
SURTIDOS

SACO DE DORMIR 190 x 75 cm 800 gr COLORES SURTIDOS

REF. 73566

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CAMA HINCHABLE INTERIOR/EXTERIOR 73x191x22cm
PAVILLO

CAMA HINCHABLE DIMENSIONES: 73x191x22cm (ancho/fondo/alto) INTERIOR/EXTERIOR (INCLUYE
PARCHES PARA REPARACION) COLOR BLANCO/NEGRO. MATERIAL: POLIPROPILENO. PAVILLO

REF. 76970

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

CAMA HINCHABLE INTERIOR/EXTERIOR 76x191x25cm
INTEX

CAMA HINCHABLE DIMENSIONES: 76x191x25cm (ancho/fondo/alto) INTERIOR/EXTERIOR. COLOR
AZUL/NEGRO. MATERIAL: POLIPROPILENO. INTEX

REF. 81317

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Camping
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CAMA HINCHABLE INTERIOR/EXTERIOR 137x191x22cm
PAVILLO

CAMA HINCHABLE DIMENSIONES: 137x191x22cm (ancho/fondo/alto) INTERIOR/EXTERIOR (INCLUYE
PARCHES PARA REPARACION) COLOR AZUL/NEGRO. MATERIAL: POLIPROPILENO. PAVILLO

REF. 76971

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

CAMA HINCHABLE INTERIOR/EXTERIOR 152x203x42cm
DURA-BEAM BASIC INTEX

CAMA HINCHABLE DE AIRE INTERIOR/EXTERIOR. COLOR NEGRO. MEDIDA: 152x203x42cm
(ancho/fondo/alto) DURA-BEAM BASIC QUEEN CON BOMBA DE HINCHADO 220-240V INTEX
64124NP

REF. 81315

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

INFLADOR DE MANO 21,5 x 10 x 45 cm CAMP ACTIVE

INFLADOR DE MANO 21,5 x 10 x 45 cm CAMP ACTIVE

REF. 73524

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

 

 
Pallet
Unidades: 72

Camping
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COLCHONETA DE CAMPING ALUMINIO 180 x 50 cm
CAMP ACTIVE COLORES SURTIDOS

COLCHONETA DE CAMPING ALUMINIO 180 x 50 cm CAMP ACTIVE COLORES SURTIDOS

REF. 73523

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

COLCHONETA Y ALMOHADA HINCHABLES ULTRALIGHT
V0101020 INNOVAGOODS

COLCHONETA Y ALMOHADA HINCHABLES ULTRALIGHT V0101020 INNOVAGOODS MEDIDAS
APROX: 70x210cm Y 50x30cm PLEGADO: 12x38x12cm

REF. 90884

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

LUZ Y VENTILADOR PARA ACAMPAR Ø19,5 x 6,3 cm
GRUNDIG

LUZ Y VENTILADOR PARA ACAMPAR Ø19,5 x 6,3 cm GRUNDIG

REF. 73466

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

Camping
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CONJUNTO DE 2 PALOS DE TREKKING EXTENSIBLES 110-
140cm REDCLIFFS

CONJUNTO DE 2 PALOS DE TREKKING EXTENSIBLES 110-140cm (largo). COLOR: GRIS/NEGRO.
MATERIAL: ALUMINIO. PESO: 625g. REDCLIFFS

REF. 90290

 
Inner box
Unidades: 10

 

 
Master box
Unidades: 20

CANTIMPLORA DE ALUMINIO 750ml COLORES
SURTIDOS REDCLIFFS COLORES / MODELOS SURTIDOS

CANTIMPLORA DE ALUMINIO 750ml COLORES SURTIDOS. Ø7,2x24,5cm (diámetro/alto) MATERIAL:
ALUMINIO. REDCLIFFS COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 90317

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

TIENDA DE CAMPAÑA PARA DOS PERSONAS
120x200x100cm REDCLIFFS COLORES / MODELOS
SURTIDOS

TIENDA DE CAMPAÑA PARA DOS PERSONAS. TAMAÑO INTERIOR: 115x195cm (ancho/fondo)
TAMAÑO TOTAL: 120x200x100cm (ancho/fondo/alto) PESO: 1,25kg REVESTIMIENTO DE POLIESTER,
ESTACAS DE FIBRA DE VIDRIO. COLORES SURTIDOS. REDCLIFFS COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 73740

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

Camping
 

Página 15 de 33
 
elektro3.com

https://elektro3.com


TIENDA DE CAMPAÑA 120x200x95cm COLOR MARRÓN
REDCLIFFS COLORES/MODELOS SURTIDOS

TIENDA DE CAMPAÑA 120x200x95cm (ancho/fondo/alto). MONTAJE INSTANTÁNEO. MATERIAL:
POLIESTER. COLOR MARRÓN. ESTRUCTURA DE FIBRA DE VIDRIO. PESO: 1,21kg. REDCLIFFS
COLORES/MODELOS SURTIDOS

REF. 73741

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

DUCHA PORTATIL PARA CAMPING 15 L. REDCLIFFS

DUCHA PORTATIL PARA CAMPING. CAPACIDAD: 15 L. BOLSA DEPOSITO DE COLOR NEGRO.
MATERIAL PVC. REDCLIFFS

REF. 74121

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

DUCHA PARA CAMPING DE CAPACIDAD DE 11 LITROS

DUCHA PARA CAMPING DE CAPACIDAD DE 11 LITROS

REF. 73144

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 6

Camping
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PIQUETA PARA CAMPING (PACK 6 unid.) 23cm CAMP
ACTIVE

PIQUETA PARA CAMPING (PACK 6 unid.) 23cm (largo) MATERIAL: ALUMINIO. CAMP ACTIVE

REF. 74979

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

PIQUETAS PLANAS PARA CAMPING (PACK 10 unid.)
23cm RANGER

PIQUETAS PLANAS PARA CAMPING (PACK 10 unid.) 23cm (largo) MATERIAL: ALUMINIO. RANGER

REF. 90159

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

CONJUNTO DE CAMPING 9 PIEZAS. REDCLIFFS

CONJUNTO DE CAMPING 9 PIEZAS, CUERDA DE 20m, 1 MARTILLO DE GOMA 8 OZ, 1 TIRADOR DE
ESTACA, 6 ESTACAS DE METAL PARA TIENDA. REDCLIFFS

REF. 90287

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Camping
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TOLDO 2x3m DE DOBLE CARA. COLOR AZUL/VERDE.
DENSIDAD 90g/m²

TOLDO 2x3m DE DOBLE CARA. COLOR AZUL/VERDE. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIETILENO. INTERIOR/EXTERIOR. IDEAL PARA CAMPING Y JARDÍN.

REF. 74990

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 20

 

 
Pallet
Unidades: 880

TOLDO POLIETILENO 3x4m DE DOBLE CARA. COLOR
AZUL/VERDE. DENSIDAD 90g/m²

TOLDO DE POLIETILENO DE DOBLE CARA COLOR AZUL/VERDE, OJALES DE METAL, DENSIDAD
90g/m², INTERIOR/EXTERIOR, 3x4m

REF. 74991

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 430

TOLDO 4x5m DE DOBLE CARA. COLOR AZUL/VERDE.
DENSIDAD 90g/m²

TOLDO 4x5m DE DOBLE CARA, COLOR AZUL/VERDE. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIETILENO. INTERIOR/EXTERIOR. IDEAL PARA CAMPING Y JARDÍN.

REF. 74992

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

 

 
Pallet
Unidades: 256

Camping
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TOLDO POLIETILENO 4x6m DE DOBLE CARA. COLOR
AZUL/VERDE. DENSIDAD 90g/m²

TOLDO POLIETILENO DE DOBLE CARA COLOR AZUL/VERDE, OJALES DE METAL, DENSIDAD
90g/m², INTERIOR/EXTERIOR, 4x6m

REF. 74993

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 5

 

 
Pallet
Unidades: 185

TOLDO POLIETILENO 5 x 8m DOBLE CARA AZUL/VERDE
DENSIDAD 90g/m²

TOLDO DE POLIETILENO DE DOBLE CARA COLOR AZUL/VERDE, IMPERMEABLE, CON OJALES DE
METAL, DENSIDAD 90g/m², 5 x 8 m

REF. 74994

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 116

TOLDO 6x10m DE DOBLE CARA. COLOR AZUL/VERDE.
DENSIDAD 90g/m²

TOLDO 6x10m DE DOBLE CARA, COLOR AZUL/VERDE. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIETILENO. INTERIOR/EXTERIOR. IDEAL PARA CAMPING Y JARDÍN.

REF. 74995

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 74

Camping
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TOLDO POLIETILENO 10x15m DE DOBLE CARA. COLOR
AZUL/VERDE. DENSIDAD 90g/m²

TOLDO POLIETILENO DE DOBLE CARA COLOR AZUL/VERDE, OJALES DE METAL, DENSIDAD
90g/m², INTERIOR/EXTERIOR, 10x15m

REF. 74996

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 32

TOLDO 8x12m DE DOBLE CARA AZUL/VERDE DENSIDAD
90g/m²

TOLDO 8x12m DE DOBLE CARA, COLORES: AZUL/VERDE. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIETILENO. INTERIOR/EXTERIOR. IDEAL PARA CAMPING Y JARDÍN.

REF. 74997

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 2

 

 
Pallet
Unidades: 58

TOLDO 4x5m DE DOBLE CARA. COLOR BLANCO.
DENSIDAD 90g/m² EDM

TOLDO 4x5m DE DOBLE CARA COLOR BLANCO. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIESTER IMPERMEABLE. INTERIOR/EXTERIOR. EDM

REF. 74998

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

 

 
Pallet
Unidades: 232

Camping
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MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE 3x3m
FUN&GO

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE MEDIDA: 3x3m (ancho/fondo) APTO PARA
EXTEIOR. FUN&GO

REF. 81044

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE 3x4m
FUN&GO

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE MEDIDA: 3x4m (ancho/fondo) APTO PARA
EXTEIOR. FUN&GO

REF. 81045

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE 3x5m
FUN&GO

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE MEDIDA: 3x5m (ancho/fondo) APTO PARA
EXTEIOR. FUN&GO

REF. 81046

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Camping
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MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE 3x6m
FUN&GO

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE MEDIDA: 3x6m (ancho/fondo) APTO PARA
EXTEIOR. FUN&GO

REF. 81047

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE 3x7m
FUN&GO

MALLA DE SUELO PARA CAMPING. COLOR VERDE MEDIDA: 3x7m (ancho/fondo) APTO PARA
EXTEIOR. FUN&GO

REF. 81048

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

TOLDO 5x8m DE DOBLE CARA. COLOR BLANCO.
DENSIDAD 90g/m²

TOLDO 5x8m DE DOBLE CARA, COLOR BLANCO. OJALES DE METAL. DENSIDAD 90g/m².
MATERIAL: POLIETILENO. INTERIOR/EXTERIOR. IDEAL PARA CAMPING Y JARDÍN.

REF. 74999

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 4

 

 
Pallet
Unidades: 116

Camping
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PINZA METALICA CON MANGO DE GOMA 10cm. BENSON

PINZA METALICA CON MANGO DE GOMA. MEDIDA: 10cm. MATERIAL: HIERRO. COLOR
ROJO/NEGRO. SUJECION TOLDOS, ETC. BENSON

REF. 90003

 
Inner box
Unidades: 24

 

 
Master box
Unidades: 96

PINZA METALICA. IDEAL "MERCADO AMBULANTE"
15,5cm BENSON

PINZA METALICA. PARA SUJECION TOLDOS, ETC. IDEAL "MERCADO AMBULANTE" MEDIDA:
15,5cm. MATERIAL: METAL. COLOR CROMADO. BENSON

REF. 90062

 
Inner box
Unidades: 80

 

 
Master box
Unidades: 160

CONJUNTO DE 10 ANILLAS DE PLÁSTICO PARA TOLDOS
Y LONAS Ø2,8x0,7cm BENSON

CONJUNTO DE 10 ANILLAS DE PLÁSTICO PARA TOLDOS Y LONAS. MEDIDA: Ø2,8x0,7cm. COLOR
NEGRO BENSON

REF. 08168

 
Inner box
Unidades: 12

 

 
Master box
Unidades: 120

Camping
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CONJUNTO DE 4 CLIPS TIPO PINZA PARA SUJECION DE
TOLDOS Y LONAS. Ø0,27x8x3cm BENSON

CONJUNTO DE 4 CLIPS TIPO PINZA PARA SUJECION DE TOLDOS Y LONAS. MEDIDA:
Ø0,27x8x3cm. COLOR NEGRO. MATERIAL PVC. BENSON

REF. 08169

 
Inner box
Unidades: 10

 

 
Master box
Unidades: 100

CONJUNTO DE 6 CLIPS TIPO PINZA PARA SUJECION DE
TOLDOS Y LONAS. Ø0,44x8,3cm BENSON

CONJUNTO DE 6 CLIPS TIPO PINZA PARA SUJECION DE TOLDOS Y LONAS. MEDIDA: Ø0,44x8,3cm
(diámetro/largo). COLOR AZUL. MATERIAL PVC. BENSON

REF. 08170

 
Inner box
Unidades: 25

 

 
Master box
Unidades: 100

NEVERA DE CAMPING 10 L. COLOR AZUL 31x20x26cm
ATLANTIC

NEVERA DE CAMPING 10 L COLOR AZUL. MEDIDA: 31x20x26cm (ancho/fondo/alto) CAPACIDAD
PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
MATERIAL PVC. ATLANTIC

REF. 73698

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 90

Camping
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NEVERA DE CAMPING 16 L. AZUL MODELO CAMPOS
43x29x25,5cm SP BERNER

NEVERA DE CAMPING 16 L. AZUL MODELO CAMPOS. MEDIDA: 43x29x25,5cm (ancho/fondo/alto)
CAPACIDAD PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
FABRICADA EN ESPAÑA. PESO POR UNIDAD: 1,77kg SP BERNER

REF. 73670

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 46

NEVERA RÍGIDA PREMIUM 20l. AZUL HIDALGO

NEVERA RÍGIDA PREMIUM 20l. AZUL HIDALGO . MEDIDA:40cmx25cmx42cm. ALTO RENDIMIENTO.
36 HORAS ULTRATÉRMICO.

REF. 73664

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 32

NEVERA DE CAMPING 18 L. COLOR AZUL 39x20x38cm
ATLANTIC

NEVERA DE CAMPING 18 L. COLOR AZUL. MEDIDA: 39x20x38cm (ancho/fondo/alto) CAPACIDAD
PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
MATERIAL PVC. ATLANTIC

REF. 73685

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 60

Camping
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NEVERA DE CAMPING 24 L. AZUL MODELO CAMPOS
39x29x37cm SP BERNER

NEVERA DE CAMPING 24 L. AZUL MODELO CAMPOS. MEDIDA: 39x29x37cm (ancho/fondo/alto)
CAPACIDAD PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
FABRICADA EN ESPAÑA. PESO POR UNIDAD: 1,80kg SP BERNER

REF. 73671

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 32

NEVERA DE CAMPING 24 L COLOR AZUL 39x24x39cm
ATLANTIC

NEVERA DE CAMPING 24 L. COLOR AZUL. MEDIDA: 39x24x39cm (ancho/fondo/alto) CAPACIDAD
PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
MATERIAL PVC. ATLANTIC

REF. 73705

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 40

NEVERA DE CAMPING 30 L. COLOR AZUL 39x29,5x39cm
ATLANTIC

NEVERA DE CAMPING 30 L. COLOR AZUL. MEDIDA: 39x29,5x39cm (ancho/fondo/alto) CAPACIDAD
PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS. SISTEMA DE CIERRE CÓMODO ASA
ERGONÓMICA CON AISLAMIENTO DE POLIESTIRENO EXPANDIDO PARA CONSERVAR EL FRÍO.
MATERIAL PVC. ATLANTIC

REF. 73697

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 

Master
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 32

Camping
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NEVERA DE CAMPING 24 L. 12V DC ADAPTADOR COCHE
39x24x39cm ATLANTIC

NEVERA DE CAMPING 24 L. 12V DC ADAPTADOR COCHE. MEDIDA: 39x24x39cm
(ancho/fondo/alto). PESO: 2,46kg. CAPACIDAD PARA ALMACENAR BOTELLAS, LATAS Y TAPERS.
SISTEMA DE CIERRE, CON ASA ERGONOMICA. MATERIAL PVC. ATLANTIC

REF. 73703

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Pallet
Unidades: 40

NEVERA RÍGIDA PREMIUM 41l. GRIS HIDALGO

NEVERA RÍGIDA PREMIUM 41l. GRIS. HIDALGO. ALTO RENDIMIENTO. 60 HORAS ULTRATÉRMICO.
CON RUEDAS Y ASA TELESCÓPICA INCORPORADAS.

REF. 73666

 

Simple
box
Unidades: 1

BOLSA DE PLAYA CON ENFRIADOR 53x16x39cm
COLORES SURTIDOS

BOLSA DE PLAYA CON ENFRIADOR 53x16x39cm COLORES SURTIDOS

REF. 81225

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 15

BOLSA ISOTÉRMICA 12 L

BOLSA ISOTÉRMICA 12 L

REF. 81226

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

Camping
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BOLSA ISOTÉRMICA 20 L COLORES SURTIDOS

BOLSA ISOTÉRMICA 20 L COLORES SURTIDOS

REF. 81224

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 12

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA 8 L. 30x16x21cm
COLORES SURTIDOS. COOL

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA. CAPACIDAD: 8 L. MEDIDA: 30x16x21cm (ancho/fondo/alto).
MATERIAL ISOTERMICO. COLORES SURTIDOS. COOL

REF. 76713

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 16

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA 18 L. 29x31x21cm
COLORES SURTIDOS. COOL

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA. CON BANDOLERA AJUSTABLE.CAPACIDAD: 18 L. MEDIDA:
29x31x21cm (ancho/fondo/alto). MATERIAL ISOTERMICO. COLORES SURTIDOS. COOL

REF. 76714

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA 24 L. 38x21x37cm
COLORES SURTIDOS. COOL COLORES / MODELOS
SURTIDOS

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA. CAPACIDAD: 24 L. MEDIDA: 38x21x17cm (ancho/fondo/alto).
MATERIAL ISOTERMICO. COLORES SURTIDOS. COOL COLORES / MODELOS SURTIDOS

REF. 76716

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

 

 
Pallet
Unidades: 184

Camping
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NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA 24 L. 31x21x37cm
COLORES SURTIDOS. COOL

NEVERA TIPO BOLSA ISOTERMICA. CON BANDOLERA AJUSTABLE.CAPACIDAD: 24 L. MEDIDA:
31x21x37cm (ancho/fondo/alto). MATERIAL ISOTERMICO. COLORES SURTIDOS. COOL

REF. 76715

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 4,5l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 4,5l. HIDALGO.CAPACIDAD PARA 6
LATAS.MEDIDAS:20x15x15cm(AnchoxAltoxProfundidad).REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE DE
5mm.

REF. 73657

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 10l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 10l.
HIDALGO.MEDIDAS:28x22x16cm(AnchoxAltoxProfundidad). REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE DE
5mm.

REF. 73658

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 48

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 21l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO CAMUFLAJE CON ASA 21l.
HIDALGO.MEDIDAS:37,7x20x33cm(AnchoxAltoxProfundidad). REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE
DE 5mm.

REF. 73659

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Camping
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NEVERA RÍGIDA PREMIUM 8l. AZUL HIDALGO

NEVERA RÍGIDA PREMIUM 8l. AZUL HIDALGO. MEDIDA:32cmx18cmx28cm. ALTO RENDIMIENTO.
36 HORAS ULTRATÉRMICO.

REF. 73663

 
Inner box
Unidades: 1

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 4,5l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 4,5l. HIDALGO.CAPACIDAD PARA 6
LATAS.MEDIDAS:20x15x15cm(AnchoxAltoxProfundidad).REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE DE
5mm.

REF. 73654

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 72

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 10l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 10l. HIDALGO.MEDIDAS:28x22x16cm(AnchoxAltoxProfundidad).
REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE DE 5mm.

REF. 73655

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 21l. HIDALGO

NEVERA DISEÑO TEJANA CON ASA 21l.
HIDALGO.MEDIDAS:37,7x20x33cm(AnchoxAltoxProfundidad). REVESTIMIENTO ISOTÉRMICO EPE
DE 5mm.

REF. 73656

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

Camping
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NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA CON 2
COMPARTIMENTOS 10 L. 23x15x36cm COLORES
SURTIDOS. COOL

NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA CON 2 COMPARTIMENTOS 10 L. 23x15x36cm
(ancho/fondo/alto) COLORES SURTIDOS. COOL

REF. 73753

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA 20 L. 31x16x45cm
COLORES SURTIDOS. COOL

NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA 20 L. COLORES SURTIDOS. MEDIDA: 31x16x45cm. 1
COMPARTIMENTO GRANDE CON DOS TIRADORES (APERTURA EN CREMALLERA) Y OTRO
BOLSILLO PEQUEÑO CON CREMALLERA. INCLUYE BOLSILLO LATERAL. COOL

REF. 73681

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 9

NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA 5kg 26x19,5x37cm
COLOR GRIS. COOL

NEVERA TIPO MOCHILA ISOTERMICA 5kg. MEDIDA: 36x19,5x37cm (ancho/fondo/alto) 2
COMPARTIMENTOS. COLOR GRIS. COOL

REF. 73749

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

NEVERA CON RUEDAS TIPO "TROLLEY" 28 L. COLORES
SURTIDOS. COOL

NEVERA CON RUEDAS TIPO "TROLLEY". 28 L. MEDIDA: 34x21x46cm (ancho/fondo/alto) CON
COMPARTIMENTO GRANDE CON CIERRE Y VELCRO EN EL BOLSILLO DE APERTURA SUPERIOR Y
UN BOLSILLO EN CADA LADO. COLORES SURTIDOS. COOL

REF. 73680

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 8

Camping
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DEPOSITO DE AGUA DE PLASTICO PLEGABLE PARA
CAMPING 10 L. 19x20x25cm REDCLIFFS

DEPOSITO DE AGUA PLEGABLE PARA CAMPING 10 L. MEDIDA: 19x20x25cm (ancho/fondo/alto)
MATERIAL: PLASTICO POLIPROPILENO. COLOR TRANSPARENTE. REDCLIFFS

REF. 73718

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

DEPOSITO PARA AGUA PLEGABLE 10l. OUTFIT

DEPOSITO PARA AGUA PLEGABLE 10l. OUTFIT. IDEAL PARA CAMPING. MATERIAL POLIETILENO
DE BAJA DENSIDAD. APROBADA POR EL CÓDIGO DE ALIMENTOS (LFGB). COLOR BLANCO. PESO:
17gr.TAMAÑO:23x23x25cm.

REF. 99593

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

PACK DE 2 ACUMULADORES DE FRIO PARA NEVERAS
PORTATILES 200cl 15x8x2cm COLORES SURTIDOS

PACK DE 2 ACUMULADORES DE FRIO PARA NEVERAS PORTATILES 200cl MEDIDA: 15x8x2cm
(ancho/fondo/alto) MATERIAL: POLIPROPILENO. COLORES SURTIDOS.

REF. 73751

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 24

PACK DE 2 ACUMULADORES DE FRIO PARA NEVERAS
PORTATILES 400cl 16x9,5x6,5cm COLORES SURTIDOS

PACK DE 2 ACUMULADORES DE FRIO PARA NEVERAS PORTATILES 400cl MEDIDA: 16x9,5x6,5cm
(ancho/fondo/alto) MATERIAL: POLIPROPILENO. COLORES SURTIDOS.

REF. 73709

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 10

 

 
Pallet
Unidades: 960

Camping
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ACUMULADOR GEL FRIO R-400 HIDALGO

ACUMULADOR GEL FRIO R-400 HIDALGO. ULTRATÉRMICO. MÁS RÁPIDO, MÁS FRIO, MÁS
TIEMPO. MEDIDAS:16x9x3cm (ancho/fondo/alto) FABRICADO EN ESPAÑA

REF. 73665

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 18

ACUMULADOR DE FRIO R-200 COLORES SURTIDOS
HIDALGO

ACUMULADOR DE FRIO R-200 COLORES SURTIDOS HIDALGO. PARA NEVERAS PORTÁTILES
200ml. MEDIDAS:17x10x2cm (ancho/fondo/alto) MATERIAL: POLIPROPILENO. COLORES SURTIDOS.

REF. 73661

 

Simple
box
Unidades: 1

 

 
Master box
Unidades: 28

ACUMULADOR DE FRIO R-400 COLORES SURTIDOS
HIDALGO

ACUMULADOR DE FRIO R-400 COLORES SURTIDOS HIDALGO. PARA NEVERAS PORTÁTILES
400ml. MEDIDAS:16x9,5x3cm (ancho/fondo/alto) MATERIAL: POLIPROPILENO. COLORES
SURTIDOS.

REF. 73662

 
Inner box
Unidades: 1

Camping
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